
 

 

 

Újabb cég Black Friday-akciója miatt indult versenyfelügyeleti eljárás 

 

A Gazdasági Versenyhivatal Digitális fogyasztóvédelmi stratégiáját követve 

törekszik hatékonyan reagálni a piacok új kihívásaira. A hatóság most az eMAG 

webáruház legutóbbi Black Friday akciója miatt indított vizsgálatot, amely 

feltételezhetően a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat 

tilalmába ütközött. 

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) versenyfelügyeleti eljárást indított a webáruházat 

üzemeltető S.C. Dante International S.A. ellen, mert valószínűsíti, hogy a vállalkozás 

nem megfelelően alakította ki és ellenőrizte 2018. novemberi Black Friday akciója 

feltételeit, árazását, illetve kedvezményrendszerét. A hatóság feltételezi továbbá, hogy a 

cég tévesen mérte fel a szükséges készletmennyiséget – a várható érdeklődés 

nagyságához képest. A vállalkozás az akció idején tanúsított magatartásával megsérthette 

a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmát, hiszen nem 

tartotta szem előtt a szakmai gondosság követelményét.  

Az áruház saját becslése szerint az eMAG weboldala a Black Friday napján 2,7 millió 

egyedi látogatóval rendelkezett, a rendelések összértéke pedig 6,8 milliárd forintot tett ki. 

A fogyasztói döntéshozatal feltételezett torzítása így olyan széles körben valósulhatott 

meg, amely hatással lehetett a versenyfolyamatokra is.  

A GVH az elmúlt időszakban kiemelt figyelmet fordított a digitális és adatalapú 

gazdasághoz köthető tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatokra, ennek keretében 

jelenleg is egyre szorosabban monitorozza az online piactereken és kommunikációs 

csatornákon megjelenő tartalmakat. A hatóság Digitális Fogyasztóvédelmi Stratégiája a 

honlapján olvasható. 

A versenyfelügyeleti eljárás megindítása nem jelenti annak kimondását, hogy a 

vállalkozás a feltételezett jogsértést elkövette. Az eljárás a tények tisztázására és ezen 

keresztül a feltételezett jogsértés bizonyítására irányul. Az eljárás lefolytatására 

biztosított időtartam három hónap, amely indokolt esetben két alkalommal, egyenként 

legfeljebb két hónappal meghosszabbítható. 

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: Vj/50/2018.  

Budapest, 2019. január 10. 

Gazdasági Versenyhivatal 

 

Információ a sajtó részére: 

sajto@gvh.hu  

http://www.gvh.hu  

További információk: 

GVH Ügyfélszolgálata 

tel: (+36-1) 472-8851 

e-mail: ugyfelszolgalat@gvh.hu  

http://www.gvh.hu  
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